

“男童被挖双眼”追踪**受害男童为何没指认伯母作案**

山西警方公开侦破细节

本报综合消息 山西男童被挖眼案终于尘埃落定。针对公众的诸多疑问，山西警方披露了案件的相关细节和侦破过程。

问：如何确定是孩子伯母作案？

答：她衣服上的血迹来自孩子反抗

临汾市公安局刑事技术处在此次案件中负责对现场提取物证进行检验鉴定。在目前公布的调查结果中，关键证据是：在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童斌斌的血迹，同时从这件衣服上，检验出张会英的DNA。

“检测证实，衣服上的血迹正是张会英在作案时，受害儿童斌斌反抗和挣扎中遗留在衣服上的。”山西省临汾市公安局刑事技术处处长韩智慧告诉记者，刑事技术处在8月3日上午接到从现场送来的一件紫色的上衣，检测后发现，在这件衣服的上前胸部、后背、袖口处检出十余处血迹，经过DNA检验后分析认为，DNA分型与受害儿童斌斌一致。同时在紫色上衣的领口和两个袖口处提取了多

处的斑迹，经过检验是混合的DNA峰谱，其中包含有受害儿童斌斌和张会英的DNA分型，并且这个分型不支持其他人所留，由此说明这件衣服是张会英所留，具有张会英穿着这件衣服的唯一性，排除了其他人穿着的可能性。

那么，张会英衣服上的血迹是否是参与救治受害儿童时留下的呢？

“犯罪嫌疑人在抢救受害儿童的过程中并没有出现过。”临汾市公安局刑事侦查支队政委张丽青介绍说，警方经过调查得知，陆续有12个人参与抢救受害儿童，警方对12个人都一一做了排查，为保险起见，均做了两次笔录，被调查人员均能证实自己当时和谁在一起，由此排查得出张会英没有参加抢救儿童。

问：嫌疑人是黄头发的信息从何而来？

答：警方从未发布此消息

“之前有网络消息称，嫌疑人是黄头发、外地口音，这样的言论肯定不是警方发布

的。”张丽青声明说，考虑到案件正在侦破之中，警方一直没有向外发布这些关于犯罪嫌疑人特征的消息。据警方调查以及向受害儿童求证，警方了解到孩子始终咬定是一名黑色长头发的女性。

“有人证实，一名穿着紫色衣服的女人把受害儿童抱走了。”张丽青介绍说，警方在走访中了解到，案发现场附近有群众向警方提供了“女性”“紫色上衣”等信息。

张丽青告诉记者，受害儿童最初情绪很不稳定，孩子能肯定只有一个人，而且是女性。而且孩子对普通话与汾西方言难以区分，办案民警只好提问“说的是和警察阿姨一样的话，还是和妈妈一样的话？”孩子听懂后告诉民警与妈妈说的话一样。由此，警方判断犯罪嫌疑人为当地口音。

问：斌斌为何没认出伯母？

答：孩子认为抠眼睛的不是亲人

小斌母亲王文丽9月4日告诉记者，对被挖眼这件事，小斌“一会儿一个说法”，让王

文丽也无法确定真相。

根据受害者亲属的证实，2006年受害人一家就从农村搬到县城，平日与犯罪嫌疑人来往不多。即便如此，6岁的孩子对于伯母也应该有印象，那么为什么斌斌之前并没有指认犯罪嫌疑人。

“我们问孩子，坏人像不像你大大（方言，伯母），孩子先说像，之后又说不像。”

随着受害儿童斌斌的病情日渐稳定，在家长的陪同下，警方再次与孩子谈话，孩子向民警介绍了案发的过程。8月24日傍晚，斌斌与小伙伴玩耍，一名女性过来呼喊“斌斌，你家还打麻将吗”，斌斌应承“打了”，那个女人又说“那我抱你走”，于是斌斌便跟着这个女人离开了。

对于孩子为何没有拒绝这名女性的原因，民警介绍说，“孩子说长得和大大一模一样，以为是大大”。但是孩子又马上改口，“那人不是我大大”，因为“她抠了我眼睛，她就不是我大大”。
（据《北京晚报》）

第二届中国天津国际直升机博览会开幕



9月5日，第二届中国天津国际直升机博览会在天津市滨海新区空港经济区中航工业直升机产业基地开幕。本届直博会由天津市人民政府、中国航空工业集团公司和中国人民解放军总参谋部陆航部共同主办，是我国目前唯一的国家级国际直升机专业展会，吸引了来自30多个国家和地区的300家知名企、政府组织和行业协会参展参观。

新华社记者 刘海峰 摄

我国目前仍有4亿多人口不能使用普通话交流

新华社北京9月5日电（记者 刘奕湛 吴天伟）目前我国能用普通话交流的人数只有总人口的70%，而且大部分普通话水平不高，还有30%即4亿多人口不能用普通话交流。这是记者5日在教育部新闻发布会上了解到的。

教育部新闻发言人续梅介绍说，第16届全国推广普通话宣传周（推普周）活动将于9月11日在海南省三亚市举行，湖北省恩施州将举办推普周重点活动。此次推普周将以“推广普通话，共筑

中国梦”为主题。语言文字关系到国家的统一，民族的团结，经济的发展，社会的进步，历史的传承和文化的繁荣，推普宣传是统一认识，做好语言文字工作的重要前提。

据了解，我国将每年9月第三周定为全国推广普通话宣传周。自1998年起，推普周活动已成功举办15届。全国推普周领导小组由教育部、国家语委、中宣部、文化部等9部门组成，共同组织和指导全国推普周活动的开展。

西安市中院昨一审宣判

杨达才被判有期徒刑14年



被告人杨达才听取判决

本报综合消息 昨天上午，陕西省西安市中级人民法院在3号法庭公开宣判被告人杨达才受贿、巨额财产来源不明罪一案。杨达才犯受贿罪，判处有期徒刑10年，并处没收财产5万元；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑6年；决定执行有期徒刑14年并处没收财产5万元，受贿赃款和巨额财产来源不明赃款依法没收上缴国库。

西安市中院8月30日公开开庭审理杨达才受贿、巨额财产来源不明一案。下午2时40分左右庭审结束。杨达才在最

后陈述中说，自己犯了罪，追悔莫及，愿认罪服法。

2012年8月26日，陕西省包茂高速安塞段发生特大交通事故，导致36人遇难。一张新闻图片拍摄到陕西省安监局原局长杨达才面带微笑出现在事故现场。随后这位“微笑局长”在不同场合佩戴多块名牌手表的图片在互联网上被广泛转载，被网友称为“表哥”。2013年2月22日，陕西省官方披露，经陕西省纪委进一步调查，陕西省安监局原局长杨达才在任期间严重违纪并涉嫌犯罪。
（宗新）

2013年中秋佳节即将到来，河南省集邮公司以集邮文化和时事热点为切入点，精心研发中秋系列集邮文化藏品。用邮票反映盛世，契合社会热点，以集邮藏品寄托亿万华人的“中国梦”。

1.汇集经典传统文化

该系列藏品将中国传统全部以邮票版票形式呈现出来。

2.汇集社会、收藏热点

该系列藏品在方寸之间展示了我国现代化建设过程中的“复兴梦”、“航天梦”、“强国梦”等。

3.特邮八珍

我国邮政部门自2000年1月1日开始，新增加了一个邮票志号——“特”字系列。它在编年邮票中自成体系，选题均为当年我国发生的载人



“中国梦·明月情”中秋系列集邮文化藏品发行

史册的历史性大事件。

“特”字邮票发行期短，发行量少，又是具有重大影响的历史事件，因此，邮票在发行日即倍受追捧，有的在发行当天就升值数倍，《万众一心 抗击非典》便是“特”字邮票市场最具纪念价值的邮票之一，它的发行，曾经在收藏市场掀起一场狂潮。

《放飞梦想》

藏品收录了《中国首次载人航天飞行成功》邮票、《中国探月首飞成功



纪念》邮票、《中国“神舟”飞船首飞成功纪念》邮票、《神舟十号航天员》签名个性化邮票等全部航天题材邮票。

3.荟萃国宝级珍邮

《金猴献宝》珍邮册不仅集齐一到三轮“猴票”，其中T46《庚申年》作为生肖邮票的“龙头”，成为了新中国正常发行邮票中市场增值最快、最大和最具有传奇色彩的一套邮票，创造了



中国乃至世界邮票升值最快的“金猴”神话。

《一代伟人毛泽东》

契合今年毛泽东诞辰120周年的热点，收录“文1毛主席语录”、“文7毛主席诗词”和所有纪念毛泽东诞辰的全套邮票。“文”字邮票是国际邮票



史上极为奇特的一组邮票。它因特殊的发行背景以及极少的存世量，成为中外投资和收藏者的挚爱。

《国宝画卷 邮苑十珍》

国画一直是收藏界的热点，中国邮政发行的以长卷形式表现的传世名画，更是倍受书画爱好者、集藏家的追

捧。

4.限量发行“编号贵金属邮票”

今年首次编号限量发行了“丹桂”、“庚申年猴”、“航天”等贵金属邮票，每枚贵金属邮票上均有唯一发行编号并与收藏证书一一对应。贵金属邮票集艺术、收藏、投资为一体，就收藏领域来说，贵金属邮票是邮政的独有产品，使投资收藏者在投资增值的过程中，还可欣赏邮票的丰富内涵。

同时，还有1985~1991、1992~2008邮票全集，2009~2012大版票全集、首轮生肖+小本票等系列常规邮品，更体现投资收藏价值。

